

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken**  
 Egy hóra 50.— korona. Negyedévre 110.— korona.  
 Félévre 220.— korona. Egész évre 440.— korona.  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos  
**THAN GYULA**



Szerkesztőség és kiadóhivatal  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet  
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)  
 Egy szám ára 22 korona.

## A hatalomra

vágyakozó, a közszereplésről letaszított, de szereplésért reszkotó politikai békák sehogy sem tudnak megbarátkozni azzal, hogy csonka Magyarországon nemcsak a rend állott helyre, de megindult a békeséges munka és a bolsevista rombolások után halad a nemzeti építkezés munkája, keresztény erkölcsi alapon, eredményesen, kecsesítő sikerrel. Bántja őket, hogy ezt az eredményt nem ők érték el és hogy ez a nemzet nélküliük mer a talpára állani. Hát megpróbálnak gáncsoskodni, egyre tolaodóbban kritizálni, hogy vegyék már észre őket is.

Kolompolnak, szájkodnak és a megpróbáltatások után nemzeti itélettel pozíciójukról lekergetett elemeket csalogatják maguk köré, hogy tábor alkossanak és ezzel megbontsák a nemzeti egyesülés rendjét, vele az építő, alkotó munkát, amely Magyarországot és a fajmagyarságot régi dicsőségéhez, egykori boldogságához aharja visszavezetni.

Sokszor elmondtuk már és még se tudjuk eléggé hangoztatni, hogy ébren kell örködni a nemzeti érzés felett, fejleszteni a keresztény öszszetartó erőt, mert így győzzük le a veszélyeket, akár külső, akár belső ellenség szítaná is azokat. Itt többé felfordulást csinálni nem szabad és ha a keresztény magyarság igazán öszszetart, nem is lehet.

A magyarság öszszetartásán megfőrik minden politikai kufár mesterkedése. Nem pártoskodunk. Együtt akarunk maradni mind. A keresztény magyarság nemzeti lobogója alatt. Együtt erősek leszünk és hába szeretné a külső ellenség, hogy politikai köklerek kedvéért egymás hajába ragadjunk, nem fogunk. Hiszen csak az kéne, hogy széthuzzunk és a Keleten leselkedő vörös örület nyakunkra sétálna. Szegény hazánk egyszer már irtózatos árat fizetett a szabad-rablásig és hajmeresztő gyilkosságokig súlyedő kommun-uralomnak. Tanultunk belőle. Csak azért sem pártoskodunk többet, nehogy az ilyen veszedelemnek talajt teremtsünk vele.

A keresztény magyar polgárság az öntudatra ébredés percétől kezdve továbbra is, mindvégig maradjon meg józan eszénél, még szilárdabban tartson ki a keresztény nemzeti egyesülés mellett és mutasson hatalmas egységével jó példát, imponáló erőt és minden ördögi, rend és öszszetartást bontó tervet megfélelem itó végelszántásá rot. Hazad, földed, családod, munkád gyümölcse, egész életed, édes magyar hazád sorsa függ a mai fajszeretettől beötött alkotó, teremtő termelési

rendtől, valláserkölcsei és társadalmi élettől én édes magyar testvérpolgártársaim.

Onmagad, gyermekeid, unokáid, városod, falvad, hited, hazád, nemzeted iránti kötelességed, hogy valóóságos vérszerződést kötve öszszetarts, bizzál keresztény vezéreidben, akik a fajmagyarság érvényesüléseért harcolnak. Ne higj te és ne ülj fel újabb és újabb jelszavaknak. Azok megtántorítanak és szótvalasztanak. Csak az egyesülésben van erő. Ezzel a poklok kapui se birkozhatnak meg.

Akárhogy muzsikálnak a füledbe, hogy hadd ott a keresztény magyarság egyesülésének nemzeti lobogóját, ne fedd, hanem szoruljon öszsze az öklöd még keményebbre,

váljanak még acélosabbá erős karjaid, teljék meg a szíved még izzóbb tűzű szeretettel tied iránt és még szilajabb, ellenálló, erős akaratú azok iránt, akik magyar testvéreidről, az egyesült keresztény táborról el akarnak választani és mutasd meg a poklok poklával szemben is, hogy magyar vagy, keresztény vagy, hazafi vagy, akire bizton számíthatnak magyar testvéreid — egész nemzeted.

Azok pedig, akik a keresztény magyarsággal szemben pártoskodásra öszszefognak nekünk idegen fajjal, hadd maradjanak magukra s azt a kudarcot, amelyet elutasító magatartásoddal ütöttél törekvésükön, csak viseljék egész életükön.

## A nyugatmagyarországi kérdésben nincsenek áthidalhatatlan ellentétek

Bécs, febr. 26. Dávid osztrák belügyminiszter nyilatkozott a sajtónak a nyugatmagyarországi kérdésről. Kijelentette többek között, hogy Ausztria nem ragaszkodik szószertint a saint germaini szerződéshez. Az eddigi tárgyalások a legbarátságos-

sabb hangulatban folytak és áthidalhatatlan ellentétek nincsenek. Azt már ma kijelenthetem, — fejezte be a belügyminiszter nyilatkozatát — az osztrákok semmiesetre sem fogják a dolgot fegyverre vinni.

## Magyarország a népek szövetségében.

Zürich, febr. 26. Magyarországnak a népek szövetségébe való meghívása Franciaország kifejezett kívánságára történt, anélkül, hogy Magyarország azt kérte volna.

## A dissidensek is beléptek a keresztény egyesülés pártjába

Egyre erősödik a keresztény és nemzeti egyesülés pártja. Többen és többen állanak e zászló alá. Csak a minap léptek be a kisgazdapárti és pártonkívüli képviselők tizen. Most azt jelenti budapesti tudósítónk, hogy a dissidensek a mai értekezletükön elhatározták, belépnek a keresztény nemzeti egyesülés pártjába. Névszerint Mikovényi Jenő,

Reichl Richard, Tarányi Ferenc, Kiralfiáth Jenő, Huszár Elemér, Kenéz Béla, Pallavicini György ögróf, Cettler Jenő, Gyömörei György, Magyar Kázmér léptek be.

Vass József ma kihallgatáson jelent meg a kormányzóval és benyújtotta a közlemezési tárcáról való lemondását, miután a kisgazdák erőlyesen állást foglaltak ellene.

## Az őszi gabonaneműekkel bevetett területek öszszeírása

Az 1002—1921. M. E. sz. kormányrendelet szerint az őszi búzával, őszi rozsszal és őszi árpával bevetett területet öszsze kell írni. Ennél fogva a rendelet értelmében minden olyan gazdaság tulajdonosát, bérelőjét stb., amely gazdaságnak területe a 100 kat. holdat eléri, vagy meghaladja, felhívjuk, hogy a város határában fekvő gazdaságának öszszes területét, valamint szántóföldterületének nagyságát és őszi búzával, rozsszal és őszi árpával bevetett szántóföldterületének nagyságát a Csapo u. 15. sz. alatti lizszirodában, szóban vagy írásban, a törvényes következmények terhe alatt, legkésőbb február 28-ig feltétlenül jelentsék be.

Közlemezési ügyosztály.

## Figyelmeztetés

A m. kir. belügyminiszter urnak 12001—921. XI. BM. sz. rendelete alapján figyelmeztetem a város lakosságát, hogy ne engedjék magukat félrevezeteni az amerikai bankárok, hajójegyügynökök és kivándorlásra csábító ügynökök által azon irányban, hogy visszavándorló honosaink s a kivándorolni szándékozók mellé kísérőket adnak, kik megbízható, kifogástalan egyének s úgy a hájon, mint a szárazföldi úton, az utközben felmerült ügyeket elintézik s minden tekintetben gondoskodnak róluk, avagy távollevő hozzátartozóikkal érintkezésbe lépnek s magán vagy üzleti ügyeiket lebonyolítják. Minthogy nagyon sok esetben bebizonyosodott, hogy ezen lelkiismeretlen kísérők, dacára annak, hogy ezen tettükért nagyobb öszszegeket zsarolnak ki, az utasokkal egyáltalán nem törődnek, a vállalt megbízotásnak eleget nem tesznek, felhívom a közönség figyelmét, hogy ha ilyen irányban bárki ölj ajánlatot kapnak, avagy ilyen kísérőül ajánlkozókrol értesülnek, azt azonnal jelentsék fel az államrendőrségnek  
 Debrecen, 1921. febr. 25.

Rostás István sk.  
 városi előljáróság vezetője.

## Tőzsde.

Zürich, február 26. Megnyitás. Budapest 1.17 és fél.  
 Budapest, február 26. Valuta a magánforgalomban: dollár 508 és fél, márka 830, sokol 636, osztrák korona 0.70, lengyel márka 0.55 és fél.

**SENKI TÖBBET**

nem fizet arany, ezüst, platina, régi pénzek és hamisfogakért, mint

**BENEDIKT JENŐ**

aranyműves és ékszerész

Debrecen, Verbócl-utca 2. sz.

Javitások és rendelések olcsó áron

Ugyanott: Gritsch régiségkereskedő.

## Pálffy József festőművész műterem kiállítása.

Ma nyílik meg.

Ma délelőtt nyílik meg Pálffy József műterem kiállítása; aki megjelenik ott ma, vagy a jövő héten — és hisszük, hogy egész Debrecen művészet kedvelő közönsége ott lesz — annak páratlan művészi élvezetben lesz része.

Milyen kár, hogy olyan kicsi az a műterem, ez ezerszervi sokféleség számára, hiszen egyszerűen, ha minden kép megkaphatná a neki megfelelő legjobb helyet és világítást. Tudjuk sok látogató lesz, aki a szebbnél-szebb képek egyszeri élvezetével aligha fog megelégedni, de újra és újra fel fogja keresni a műtermet, hogy meglelje és ki-válassza egyéniségének, lelkivilágának hangulatának megfelelő képet.

A gyűjtemény óriási és érdemes a legkomolyabb elmélyedő figyelemre és áttanulmányozásra. Megtaláljuk művészi fejlődése különböző korszakaitól származó képeit és vázlatát, amelyek érték tekintetében a legkényesebb ízlést és a legszakavatottabb kritikát is minden tekintetben kielégítik.

A művész zseniális sokoldalúságán, nagy tudásán kívül, óriási szorgalmát is bizonyítja a kiállítás, itt látjuk, hogy mit jelent az, mikor a művésznek élet szükséglet a festés, mert csak így lehet megérteni, hogy lehetett ennyit dolgozni a nagy elfoglaltsággal járó tanári foglalkozás mellett.

Bármiben nyilvánul festői téma, Pálffy teremő képzeletét az megihletti; egyforma tudással, kedvvel és sikerrel fest, tájat, arcképet, tengert, genre képet, csendéletet. Sok képen megkap a szürkés tónusok harmóniája, másnál ismét a ragyogó napfény ezerszínű játéka.

Itt az alföldi levegő, majd a dalmát tengerpart, az Adria, a bűbajos Velence és olasz tengerpart, a keleti tenger borongós éghajlata, hullám verésének kiapadhatatlan változatossága; a Hortobágy, a nádasok üde zöldeje, ragyogó csendéletek, vadász képek bílcseleik le a szemlélet. Sok arcképe is van, melyek a legjobbakkal állíthatók egy sorba.

Páratlan a maga nemében a debreczeni fogolytáborban festett, orosz fejekből, vázlatokból álló külön kollekció is, ez egy olyan absolute érték, amit nem volna szabad a városnak, vagy muzeumnak kiengedni a kezéből, mert ez oly szorosban összefügg Debreczen város kultúr történetével.

Reméljük, hogy amilyen meglepetés-szerűen, hirtelen nyílt meg ez a kiállítás, éppoly siker fogja a művész vállalkozását koronázni, márcsak azért is, mert a képek nagyszámára való tekintettel és miután a művész, mint tanár nyugalmába megy, realiskolai műtermét felosztja, oly olcsó árakat szabott, hogy valóban mindenki részére lehetővé tette a vásárlást.

Nyitva lesz március hó 8-ig, délelőtt 10—1-ig, délután 3—5-ig. A kiállítás megtekintése díjtalan.

### Eladó a Katvan-utcai kertben Gohér-utca 3 sz. a. ház

900 négyszögöl területű szőlő és gyümölcsös, 2 szobás, konyhás lakás, május 1-én elfoglalható.

Felvilágosítást nyújt dr. Nagy István ügyvéd, Szent-Anna 8.

### Eladó a nyiracsádi határban

levő 14 magyar hold föld és 3 hold akáccerdővel. A föld kukoricával és rozssal van bevetve.

Bővebb felvilágosítást nyújt, ahol a vétel is megköthető,

GÓTSCH SANDOR ingatlanforgalmi irodája, Debrecen, Piac-u. 38., I. em. Telefon 795

## Megmarad-e a női passzív és aktív választójog?

Slachta Margit nemzetgyűlési képviselő nyilatkozata

Schlachta M. nemzetgyűlési képviselő volt szíves fogadni lapunk munkatársát és azon kérdésére, hogy megmarad-e a női aktív és passzív választójog, a következőképpen válaszolt:

— Hogy megmarad-e a női választójog? Erre csak annyit válaszolhatok, hogy: igen. Meg vagyok róla győződve. Elsősorban azért marad meg, mert szükség van rá, tehát meg kell maradnia. Másodszorban pedig azért, mert a nemzetgyűlés többsége is így akarja. A női választójognak több a barátja a férfiak, mint a nők, a keresztény asszonyok között.

— Nehéz is lenne most már elvenni a meglevő jogot. Nem lenne más, mint jogfosztás. Ezt pedig a nemzetgyűlés semmiesetre sem szavazza meg.

Munkatársunk ezután érdeklődött a Szociális Misszió Társulat elter-

jedésére vonatkozólag:

— A forradalom óta rengeteg új szervezet alakult. Alig van város Csonkamagyarországon, ahol ne lenne helyi szervezet. Most már a falvakat kezdjük beszervezni. Pár év múlva hisszük, hogy nem lesz egy falucska sem, amelyben exponensünk ne lenne.

Végül tudakozódtunk a keresztényszocialista pártól és azokat az okokat kérdeztük, melyek miatt ismét nem lehetett az önálló pártot megalakítani:

— Fontos okok késztették bennünket, hogy a keresztény nemzeti egyesülés pártjának kötelékében maradjunk. Az ország érdeke kívánta így. A keresztényszocialista-párt programját azonban teljes egészében átvettük és a szociális reformokat a ker. szoc. munkások kívánságainak megfelelőleg a legrövidebb idő alatt törvényhozási úton megvalósítjuk...

## A vörös hadsereg egy szökevény tisztje leleplezi a szovjet gyöngeségeit.

Egymással marakodnak a vörös hordák. — Közepes európai hadsereg tönkrezuzhatná őket. — A szovjetnek nem a katonai akció, hanem a propaganda a fontos.

Ma, amikor annyit hallunk a bolsevik hadsereg tavaszi offenzívájáról, nem lesz talán érdektelen ezt a hadsereget megbizható szemtanú előadásában ismertetni, aki maga is mint bekényszerített fogoly tiszt, rövid ideig tagja volt a szovjethadseregnek, ahonnan sikerült megszöknie és Lengyelországon keresztül hazakerülnie.

Hát bizony — kezdte érdekes előadását — sok mindenfélét olvastam az orosz hadsereg jelenlegi állapotáról, azonban mondhatom, vagy nagyon rosszul, vagy egyáltalában nincs a világsajtó az ottani viszonyokról informálva.

Az orosz szovjethadsereg a régi „orosz birodalom” különböző népeiből és a kintrekedt hadifoglyok nemzetiség szerint összetoborzott, összefogdosott tömegeiből áll.

Külön kötelékekben csoportosultak nemzetiség szerint, ami által bizonyos foku összetartás alakult ki közöttük.

Külön megtalálja az ember a kirgizeket, cserkeszeket, tatárokat, mongolokat, japánokat, kínaiakat, németeket, magyarokat, táborait, amelyekkel így, mint külön hadseregrézettel, egyiket a másikkal hordába is lehet tartani.

Ugyanis az így nemzetiség szerint összetartott csapatok nem igen érintkeznek egymással. Ami különben is tilva van. Ami, ha néha mégis megtörténik, — sohasem mulhat el bicskázás vagy revolverezés nélkül. Megállapítható, hogy

ezek a különféle néciökből tömörített fegyveres csoportok nem jó szemmel nézik egymást. Önkéntelen versengés fejlődött ki közöttük. Csak megvetéssel és lenézéssel emlékeznek meg egymásról.

Operációk, mozgások alkalmával külön-külön működnek.

Ezek a táborok külön sajátos nemzetiségi életet élnek ott tovább,

megtartották hazai szokásaikat, erkölcsi és vadságukat. E szerint alakultak ki a nyugati országokból rekrutálódott elítéltek, mint például a németek és a magyarok is, míg a többi keleti faj inkább a eszük bevonását, keleti, hazai viseletükkel és piszkos életmódjukkal.

A fegyelem azonban — az általam megismert csapatteknél, — a lehető legnagyobb. A tisztet teljes hatalommal ruházta fel a szovjetkormány, élet és halál teljes urai.

A fisztek a renitenskedő, engedetlen vörös katonák szökevényeitől lehetnek le, ahol nekik tetszik. Számot adni érte senkinek nem tartoznak. Ennek a következménye, a féltelmsülte állzatosság és feltétlen engedelmség.

A felszerelés a hadsereg különböző csapattestei között különböző.

A nyugati országok foglyaiból rekrutálódott csapatokat a modern technika fegyvereivel látták el és meglehetősen jó ruházattal, míg a távol keletre fekvő népek felszerelése nagyon vegyes. Ruháik a nemzetiségeik szokásai és a szovjethadsereg formaruháinak keveréke. Többé-kevésbé lerongyolódott, piszkosak, kóccal, szíjjal toldozottak.

Fegyvereiket a világ minden fajta gyilkolószerszámaiból szedték össze. A hosszucsuóvű elöltöltő puskától a legprimitívebb nyílgy, dárdaig, megtalál az ember náluk mindent, sokszor a legértékesebb fegyverekig, kirakott maroklatu törökig.

Tatárjáráshoz lehet hasonlítani, ha valahol megjelennek, ha valahol egy vidéket megszállnak, vagy egy falut elfoglalnak. Ott já nem nő ki többet. Mindent elpusztítanak, rabolnak, fosztogatnak. Ez az, a szabad rablás, amiért az életüket hockára tesszik. Az esetleges meggyőződés reménye futi őket.

A szabadrablás megengedett dolog.

A tulajdonjogot csak addig ismerik míg a saját holmijukról van szó, A másé közpréda. A préda pedig azé aki elszedi.

Néha-néha aztán egymás között törrel intézik el a vitás eseteket, de ez ott nem számít. Egy-két emberéletre nem néznek.

Az összeharagsolt prédat a csapatok után menő kazár zsidók szedik össze, akik nem ritkán arannyal fizetnek és közvetítik a szákmányolt árukat hátra az anyaországuknak.

A megszállott vidék lakossága pár nap alatt eltűnik. A férfiakat vagy lelővöldözik, vagy a hadsereg felszívja magába.

Csak kétféle ember élhet. Egy, aki a hadseregben, egy, aki a hadseregnek dolgozik. Harmadik eset nem létezik.

Hogy mi történik a megszállott területek asszonyaival? . . . Jobb erő nem is beszélni! — Tudják jól, mily sors vár rájuk és vagy elmenekülnek, vagy utolsó lehetőségükig védekeznek, jobbra bele halnak.

Ezzel a vörös hadsereggel azonban mégsem lehet nagyobb arányú operációt véghezvinni és ezt nemcsak én mondom, hanem tudja az orosz hadügyi népbiztosság is.

A Lengyelország és Románia elleni felvonulás nem egyéb üres handabandázásnál, katonai demonstrálásnál. Sokkal nagyobb súlyt helyez az orosz kormány az aranyával támogatott propagandára,

amit annál komolyabban csinál. A propagandát a fent említett fegyveres erővel teszi a szovjetkormány bátrabbá és kitarthatóbbá.

Maga a hadsereg — egy kis kitudandó felszerelt részét kivéve — alig mozgatható.

A forradalmak alatt teljesen tönkretett vasúti vonalai, mozdonyai, elzúllott utvonalai alig használhatók.

Az utánpótlás, a szállítás, nagyobb csapattestelek hirtelen eltolása majdnem kivihetetlenek.

Mindennek a szovjetkormány is tudatában van, mégis kénytelen ezt a nemzetközi hordát foglalkoztatni, különben beállna a felbomlási folyamat, vagy egymásközti hadakozással széttenék a szovjet bukását.

Mindaméltt nagyon csodálnék az, aki azt hiszi, hogy a csapatok legényesége kommunista szellemű. A politikai biztosokon kívül senki. A nyugati hordák nem is tördönek a politikával, nekik fő a rablás, fosztogatás, az evés-ivás.

Az európai csapatok kivétel nélkül gyűlölik a szovjetet s ennek bizalmas körben nem egyszer bizonyosságát is adják.

de összetartja őket a kíméletlen katonai fegyelem és a körülöttük acsarkodó idegen csapattestelek.

Igy nem ritka a tömeges szökődés. A szökevények közül bizony nagyon sokan ott pusztulnak el az idegen csapatok terei alatt. A gyilkosok aztán felszedik a szovjetkormánytól a kivégzett szökevények után járó vérdíjat.

Katonai szempontból maga a hadsereg nem féltelmes, azonban könnyen lavinává nőheti ki magát, ha egyszer megindul. Tatárjárású válhat, ha az európai hatalmak gátat nem vetnek elébe most, amíg könnyen mehet. Persze az egymással marakodó nemzetek a legjobb talajt kínálják a szovjetkormány offenzívája részére, amire azok ezámítanak is. s most még egy közepes európai hadsereg ott zuzhatja porrá őket, ahol akarja.

### Eladó a Vörösmarhi-utca 8 számú ház!

Értekezhetni Blattner Kálmánnal Szív-utca 14.

Király-u. sarkán Király-u. felől 60 méteres fronttal, gyönyörű telkek, negyonszéphely

### Családi ház!

Tompa Mihály-u. 3-b. számú modern három szoba, fürdőszoba és mel lékhelyiséggel, adómentes, alapincézett, kitérdő helyen eladó. Felvilágosítást ad 00 00

### Dr. Holtzer Hunyadi 13.

### GÓTSCH SÁNDOR

ingatlanforgalmi irodája Debrecen, Piac-utca 38. sz. I. emelet Főposta mellett. Telefon interurban 7-95

### Foglalkozik ingatlanok, házak, földek, telkek

vételével és eladásával, földbirtékek közvetítésével a legelőnyösebb feltételek mellett.

**Cukorkiosztás**

A hatósági cukorjegy „A” szelvényére csak március 12-ig lehet a cukrot kiszolgáltatni.

A lisztirodák e napig bezárólag adhatják ki a cukorjegyeket az „A” szelvényekkel együtt; e naptól a szelvényeket levágják.

Kereskedők a cukorjegy előjegyzéseiket március 12-től 16-ig feltétlenül szolgáltatásuk be a lisztirodába.

A cukorjegyeket a kereskedők március 15-től 19-ig számolhatják el. Debrecen, 1921. febr. 26.

Közélelmezési ügyosztály.

Hiszek egy Istenben  
hiszek egy hazában,  
Hiszek egy isteni  
örök igazságban,  
Hiszek a jövődő  
magyar ifjúságban,  
Hiszek Magyarország  
feltámadásában.

**Iparosok ügyei**

**A lakatos szakosztály** kis iparos tagjait felhívom, hogy az érkezőt lemez elosztása végett hétfőn délután 2 órakor nálam megjelenni sziveskedjenek. Blaskovits Mihály elnök.

**Fodrászok figyelmébe.** Felkérem a borbély-fodrász szakosztály tagjait, hogy hétfőn délután 4 órakor az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárty: 1. Tisztújítás. 2. Tanácsüggyek rendezése. 3. Esetleges indítványok. Fuchs H. Imre szakosztályi elnök.

**Ácsok figyelmébe.** Felkérem az ács szakosztály tagjait, hogy ma délután 3 órakor az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárty: 1. Tisztújítás. 2. harmad osztályu kereseti adó megvitatása. Ifj. Szendrei Sándor szakoszt. elnök.

**Sport.**

**Birkózás.** A Kerületi Szövetség elnökségének megbízásából értesitem az összes egyesületek birkózóit, valamint a birkózó sport iránt érdeklődőket, hogy a verseny közbejött akadályok miatt, március 6-ára halasztott el. Paulovich kerületi előadó.

**Rozmetikai intézetemben**

Hásvitok mindenféle arabör hibát, u. m. szeplőt, májoltot, pattanás, szemölcsöt, orr és kézverősséget 10 nap a att ide, ragyogó szépségű lesz. Hejszájakat arc, mell és karról rövid idő alatt. Arcmasszázs, mely rendkívül fiatalít, börtlenben isapható. Debrecen, Széchenyi-utca 16.

**Tűzifa**

akác és tölgy hasábja ölenként, akác és tölgyfa felaprítva métermázsanként, tuskóba felaprítva házhoz szállítva megrendelhető

**„Turul”**

akterm 16 és értékesítő vállalatnál. Hoda: Szent-Anna-utca 29. sz. alatt. Kátelap: Újvárosi-utca 5-c. (Mester-utca végén) Telefon 178

**Százharmincnégy mázsa befalazott gabonát találtak egy malomban.**

**A vilonyai molnár nagyszabásu visszaélései. Ötvenezer darab elkobzott tojás.**

Bizalmas uton arról értesültek a közlelmezési minisztérium detektívjei, hogy a veszprémmegyei Vilonya községben Müller Ferenc malomban nagy visszaélések történnek a közlelmezés rovására. A vilonyai malomba detektívek mentek ki, átvizsgálták a malmot és meglepő felfedezést tettek.

**A detektívek a vilonyai malomban egy befalazott szobát fedeztek fel, amely tele volt búzával.**

A malom padlásán észrevettek egy nyílást, amely el volt takarva. Erdekldtek, hová vezet ez a nyílás, mire azt a felvilágosítást kapták, hogy egy raktárhelyiségbe, ahová a söpredéket engedik le. A detektívek kíváncsiak voltak a „söpredékre”, a keresett raktárhelyiséget azonban sehol sem találták.

A malom irodahelyisége mellett gyanus volt a fal, melynek egy beszögélő része fából volt. A detektívek nem elégedtek meg a molnár magyarázatával, amellyel igyekezett figyelmüket erről a falról elterelni.

**A deszkafalból kiszakítottak**

**Már az angolok is megelégték a zsidók barátságát.**

Ismeretes, hogy a múlt évben megtartott san-remói konferencia visszaadta a zsidóknak régi hazájukat, Palesztinát, mit sem törődve a wilsoni elvekkel, melyek szerint Palesztinát évezredek jogokon az ott lakó araboknak és beduinoknak kellett volna továbbra is urálniok. Ezen az ántant-konferencián különösen az angolok kardoskodtak amellett, hogy a zsidók visszakapják óhazájukat. Herbert Samuelt, a zsidóország új kormányzóját az angolok „szállították” ugyisintén a liberális Anglia adott menedéket a legkülönbözőbb zsidó és így a cionistáknak is, melynek székhelye ma is Londonban van. Általában minden tekintetben oly szabadélvűen kezelték az angolok a zsidókat és oly annyira pártfogolták őket, hogy a rosszul választott barátkozás eredménye az lett, ami mindenütt másutt, nyakára nőtt a zsidóság szíves vendéglátóinak.

Ma már az angolok szemé is kinyílt, ok is látják és tapasztalják, hogy hová vezetett a zsidó barátkozás és a közhangulat máris egyre cselebben nyilvánul meg a sémitákkal szemben. A legjellemzőbb erre, hogy ma már

**London utcaiban zsidóellenes röpiratokat százával osztogatnak, melyeket a járőrelek ugyancsak élénk helyesítés közt olvasnak.**

Az angol röpirat a következőket írja: Kicsoda Angliának a főügyesze? — Egy zsidó.

Kicsoda Angliának a közmunkaügyi minisztere? — Egy zsidó.

Ki az indiai ügyek minisztere? — Egy zsidó.

Kicsoda Lloyd George magántitkára? — Egy zsidó.

Ki a titkos kéz? — A zsidóké.

Kik lappangtak odahaza, míg az angolok a harcúterén harcoltak? — A zsidók.

Ki ragadta magához az üzleteket, míg az angol távolban a harcúterén volt? — A zsidó.

Kik tiporták le az asszonyokat és gyermekeket a repülőgépek bombatámadásai alatt a bombabiztos védhelyeken? — A zsidók.

Kik nyaraltak vigan a háboru alatt a tengerparti firdőhelyeken? — A zsidók.

Kik csináltak rozsás, rossz repülőgépeket hadseregünk részére? — A zsidók.

Kik a birtokosai és szerkesztői a legnagyobb angol lapoknak: a „Daily Herald”, a „Daily Telegraph”, a „Daily Express”, a

**egy részt, mire a nyíláson át buza ömlött a szobába.**

A detektívek azonnal kibontatták a falat. A befalazott szoba tele volt búzával, amit zsákokba merettek és lemázsáztattak. Százharmincnégy métermázsas buza volt a befalazott szobában elrejtve. Ezt a nagymennyiségű buzát a molnár elvonta a közlelmezéstől.

**A detektívek az elrejtett buzan kívül is találtak 1990 kg búzát és 1500 kg rozstot, mint be nem jelentett vámgabonát. A nagymennyiségű elrejtett gabonát lefoglalták és elszállították a malomból**

a molnár ellen pedig megindították az eljárását.

Itt említjük meg, hogy a közlelmezés detektívjei a napokban Sopron vidékén a csempészekről ötvenezer darab tojást és háromszáz kilogramm vaját koboztak el. Az elkobzás előtt Sopronban tizenkét koronáért lehetett csak tojást kapni s a csempészeket való rajtaütés után egyszerre leszállított két korona ötven fillérré a tojás ára.

**Lisztkiosztás**

A közlelmezési miniszter úr rendelkezete alapján március hó 1-től a köztisztviselők, tiszt, legénységi és havidíjasi állományba tartozó csendőrök és katonák és ezek hozzátartozói, illetve családtagjai részére, a hatóság részére kiutalt lisztből lisztet kiadni nem szabad, mert ezek a csoportok közvetlen lisztkiutalásban részesülnek.

Felhívjuk a kereskedőket és pékeket, hogy a hozzájuk bejegyzett lisztkönyvek közül a katonák és csendőrök és ezek családtagjai nevére kiadott lisztkönyvekre a jövő héttől kezdődőleg a lisztet ne szolgáltatassák.

Egyfelől felhívjuk a kereskedőket és pékeket, hogy a múlt heti liszt-szelvényre (febr. 20—26-ig) lisztet nem adhatnak, febr. 27-től március 5-ig érvényes jegyre is csak az esetben adhatnak ki lisztet, ha a febr. 20—26-ig érvényes lisztjegyeket a vásárló fél nekünk beszolgáltatja. Tehát a viszonteladók a két hétre csak egy heti szelvényvel számolhatnak el.

Debrecen, 1921. febr. 26.

Közlelmezési ügyosztály.

**A gazdasági cselédek és földmunkások képviselői a mezőgazdasági bizottságban.**

Ma 9 órától délután 4 óráig tart a mezőgazdasági bizottsági tagok választása a városháza közgyűlési termében. Ez alkalommal csupán a gazdasági cselédek és földmunkások szavaznak, a saját maguk közül választott jelöltekre. Mint értesültünk, a következők vannak kandidálva.

Rendes tagokul: Végh Antal, Jókai-u. 18. Harsányi János, Teley-u. 67. Madai István, Vedres-dűlő 48. Molnár János, Szotyory-telep Géza-u. 15. Póttagokul: Szutor Ambrus, Fancsika 61. Lévai Antal, Bánk 15. Fiák Lajos, Nagymacs 71—73. Berta Ferenc, Gazdasági akadémia. A földmunkások önképző köre felhívja az érdekelteket, hogy a szavazásban minél tömegesebben vegyenek részt. A törvény értelmében minden gazda köteles alkalmazottait szavazás céljából elengedni, ha azok ezt kívánják.

**Diófát**

magas áron veszünk. Kemény fatelep. Posf-utca 2 sz. alatt.

**Miklós-u. végén eladó házastelek**

a fak utca ár mellé i Gyár-utca 4. szám egy három és egy szobás lakásos ház, konyhával, kamrákkal, villanyvilágítással. — Beköltözhető lakással, isálló, konyhakert, serti-hizáló, szivattyus kut.

Megrendelésre kőszitek **finom afrikából madraot** és ivallalok kárpitozott bútorok javítását átalakítását a legolcsóbban. **Arany János-u. 36**

Világhírű Gyúki's filc **KALAPOK** divatos formákban és színekben Frank Ede né a megyeháza mellett

## A fűszerboltok vasárnapi munkaszünetére

### A Baross szövetség akciója

Az üzletek vasárnapi zárórája talán éppen olyan régi probléma, amilyen régi a kereskedelem nálunk. Addig, amíg keresztény kereskedők voltak a piacon, könnyebb volt a probléma megoldása, mert azok megtartották a vasárnapot. Amióta azonban a kereskedelemben elhódították a teret a zsidók, nehezebb a helyzet. A zsidók megtartják a szombatjukat és vasárnap kinyitják a boltot. Ennek dacára is nemrégiben sikerült a kereskedőkkel közös megállapodásra jutni, hogy vasárnap nem nyitják ki boltjaikat. Egy darabig állottak is ezt az elhatározást, azonban az utóbbi időben a zsidó boltosok kinyitottak vasárnap is és utánuk vitt a haszonfétés néhány keresztény kereskedőt is. Így most az a helyzet, hogy a keresztény üzleteknek, illetve azok alkalmazottainak nincs vasárnapjuk, ellenben a zsidó boltok megtartják a szombatjukat.

Ugy halljuk, a Baross-szövetség akciót indított az iránt, hogy a keresztény üzletek kivétel nélkül tartssák meg a vasárnapot. Ennek az akciónak sikerre kell vezetnie. A keresztény kereskedőknek szolidárisnak kell lenniük ebben a kérdésben. Nemcsak a keresztény erkölcs követeli meg, hogy az a kereskedő és annak alkalmazottai megtartsák a vasárnapi munkaszünetet, de a humanitás, az emberszeretet érzése is azt követeli, hogy annak az alkalmazottnak, aki egész héten dolgozik, legyen egy pihenőnapja.

Keresztény ember ne nyissa ki vasárnap a boltját és keresztény magyar ember ne vásároljon vasárnap.

## Színház.

Vasárnap-délután: Cigányszerzem, operette.

Vasárnap este: A fekete lovas, dráma. Hétfőn: Elmúlt harangok, színmű 4 felv. 3 bérlet.

Kedden: A fősvény, vígjáték. B) bérlet. Szerdán: A fősvény, vígjáték. C) bérlet.

**A Csokonai színház jelentése.** Vasárnap d. u. a Cigányszerzem, este pedig „A fekete lovas” kerül színpadra. — Hétfőn A. bérletben megy „Az elmúlt harangok”.

**A Vöröskereszt fényes színházi estékét** rendez március 10 és 11-ikén a Csokonai színházban. Előadják a „Huszár szerelem”, „Utcai énekes leány” és Stúárt Máriából a kerti jelenetet. A szereplők városunk előkelő dilettánsai u. m. Havas Gáborné, Bosznay Istvánné, Szücs Margit, Sz. Jánosy Ily, Madzar Tily, Rostás Edith, Hegedüs Josa, Szele Paula, Vass Manczi, Balla Bertalan, Mikesz Gábor, dr. Bóka Tibor, Szoboszlav Sándor, Laczkó József, Kubányi Árpád, Várady, dr. Dávid Géza. A próbák folynak Kardoss Géza igazgató művészi rendszerével. A siker érdekében Hubert Ottóné elnök, Fráter Erzsébet alelnök és Bosznay Istvánné sokat fáradoznak. Jegyek mindkét színházi estére Molnár Ferenc üzletében kapható (Piac Városház alatt).

**R. Nádasy István** sürgősen keres a színház közelében butorított szobát. Ajánlatok a színházhoz kérek.

## A liberális blokk a zsidóuralom visszaállítására törekszik

### Interpelláció

#### a zsidó-kérdésről és a szabadkőművesekről

Budapest, febr. 26.

A nemzetgyűlés mai ülésén az elnök előterjesztése után folytatták a kormányprogram feletti vitát. Szabó József szólalt fel,

**aki szomorúan látja a zsidó liberális szövetségben Bal-tazár Dezsőt és Giesswein Sándort. Kijelenti, hogy a keresztény szociálisták között lehetnek ellentétek, de nem olyanok, mint a liberálisok szövetségével szemben, ami a zsidóuralmat akarja visszaállítani.**

Felszólítja a keresztény szociálistákat és a kisgazdákat, fogjanak össze a liberális törekvések letörésére.

Ezután Hegedüs György terjesztette elő interpellációját a zsidó-kérdésről. Megdöbbenéssel látja, milyen nemtörődomséggel van a magyar nemzet a zsidó-kérdéssel szemben. Idezi gróf Andrássy Gyulát, aki azt mondta minapi beszédében, hogy a destruktív feltámadni készül. Andrássy megtagadta liberális multját és a keresztény nemzeti irányhoz csatlakozott.

**Két fajt ismer az országban: a magyart, amely ezrével pusztult a harc-tereken és a zsidót, amely ezalatt idehaza dőzsölt és boldogan élt**

Pető Sándor: Rágalom! Óriási zaj támad a Házban. Elnök Petőt rendretasítja.

Hegedüs György: **Ha nem nyulunk a zsidó kérdés gyö-**

**keres megoldásához, akkor Magyarország elveszett, mert a zsidóság a keresztény politikát meg akarja bukztatni.**

Statistikai adatokkal mutatja fel a zsidóság terjeszkedését. A zsidóság idegenítette el a magyar munkásságot a nemzeti gondolatától.

**Egy ellenség van a magyarnak és ez a zsidóság, amelynek fegyvere a szabadkőműveség.**

Ha a régi liberális politika uralma fel talánba támadni, az a keresztény nemzetgyűlési képviselők büne lenne. Nehány képviselő nevét említi, akik szabadkőműves páholyok tagjai voltak.

Kérdezi a kormányt, hajlandó-e a szabadkőművesek vagyonát elkobozni, a páholyok tagjai ellen házárulás címen megindítani az eljárást?

Tomcsányi Pal igazságügyminiszter válaszolt a kormány nevében. A kormány tudomásul birt a szabadkőműves páholyok titkos működéséről és Dömötör Mihály belügyminiszter fel is osztotta azokat. A felosztás jogos és törvényes volt. Azóta további intézkedés nem történt. Vagyonukat nem kobozzák el mert azok idővel ugys az állam tulajdonába mennek át. A szabadkőművesek könyvtárát a Nemzeti múzeumban helyezték el. Azokat a szabadkőműveseket lehet bünvádi eljárás alá vonni, akikre beigazolódik a házárulás vádjá.

A válasz tudomásul vétetett. Az ülés 5 órakor még tart.

## Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nemország  
Egész Magyarország — mennyország

### Hajdan és most.

*Egy öreg méltóságos ur panaszkolta a minap: Azelőtt, mikor házi szustrom hozzám jött, alázatosan megkérdézn, nines-e valami csináltatni, vagy foltozni való, mindig nagyot szíjjantott a konyhában és sóvár szemekkel nézett a tűzhely felé, mondván: de jó peccsenye szag van nagyságos asszony. Most már nem jön hozzám, hanem m gamnak kell foltozásra szoruló cipőmet hozzávinni. — Mikor a konyhába belépek, el ram mulasztatom az orromat esiklandó szagra megfigyezni: de jó peccsenye illat van!*

**Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban.** Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Kiss Andor s. lelkész, d. e. 11 órakor predikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órakor predikál Gábor András s. lelkész, Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész, d. u. 5 órakor predikál Jacobi Viktor ev. h. lelkész, Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órakor predikál Kiss Andor s. lelkész. Isptály templomban d. e. 10 órakor predikál Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 2 órakor predikál Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkeri imaházban predikál Kovács János vallás-tanító-lelkész. Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetelén d. u. fél 4 órakor bibliát magyaráz Mezei Béla s. lelkész. A kollégiumi oratóriumban délután 5 órakor katemagyarázatát folytatja dr. Révész Imre lelkész.

A róm. kath. templomban vasárnap fél 7. 7. háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órakor keresztelti ajtatosság.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor Tóth-Szöllös Mihály ev. hitoklató s. lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 3 órakor ima.

**Gróf Széchenyi Miklós bér-mantja Debrecenben.** Gróf Széchenyi Miklós nagyváradi róm. kath. püspök tavasszal megkezdí egyházmegyéjében a második körútját, hogy a híveknek a bérmálás szentségét kiszolgáltassa. A debreceni plébániát április 24-én fogja meglátogatni. Ez alkalomból kibocsátott körlevelében kifejezi a püspök azon kívánságát, hogy mellőztessék minden felesleges külső fény, ünnepélyesség, felesleges fényezés, vendégeskrdés. Látogatókat a püspök ezuttal nem fog tenni.

**Házasság.** Polgár Kozma Imre gazdálkodó házasságot kötött Andirkó Juliánával.

**Kisajátítás.** A kereskedelmi miniszter engedélyezte a városnak a hortobágyi halastavak szivattyutelepénél szervezett gépész- és csatornaári lakás céljára szükséges terület kisajátítását Kiss János és neje Kovács Anna 5 kat. hold ingatlan részére.

**Kellemes és olcsó szórakozás,** ha meghallgatja az „Otthon Buffet” hangverseny-grafonját, csodás művész lemezekkel. Kitérő uzsonna és reggeli kávé, cukrász sütemények. (Egyházzalota, Színházi Figaró-mellett.)

**Eljegyzés.** Molnár Gyula csendőrtizedes a Halkaprot eljegyezte Patáki Ferenc bíró leányát, Erzsikét. Minden külön értesítés helyett.

**Második Bójtai Délutánját** fogja megtartani a Szec. Mész. Társ. ifjúsági-csoportja március hó 1-én, kedden d. u. 6 órakor a városbáza dísztermében. Ez alkalommal az ünnepi beszédet P. Badalik Bertalan, szent domonkos-rendi plébános mondja. Műsor: 1. Fr. Schubert „Avo Mária”. Feenczy Viktorné. 2. Razhmaninoff „Prélude”. Reger „Capriccio”. Dr. Besseney Lajosné Fábry Irma. 3. Verdi „Ima”. Révffy „Hiszek egy”. Róm. kath. vegyes énekkar, dr. Kolvenez Rezső tanár ur vezetésével. 4. Ünnepi beszéd. P. Badalik Bertalan szent domonkos-rendi plébános. Jegyek Antalfy József könyvkereskedésében s előadás előtt a pénztárnál válthatók 10—15 koronás ártban.

**Halálhíres.** Kaplók a következő gyászjelentést: Mértelen fájdalomtól lesújtottan, de Isten bölcs akaratán megnyugodva tudatjuk, hogy jó férjem, felejtethetőn édes apánk, apósom, nézom és áldott emléké jó rokonunk **György Mihály** tem. vall. üzletvezető, a török Szanaji művészterem tulajdonosa, áldásos életének 57 ik, házasságának 29 ik évében, hosszas, de különösen 4 heti súlyos szenvedés után 1921. évi február hó 25-én reggeli 4 órakor csendesen elhunyt. A meghaldogult kedves halottunk földi részét f. hó 27-én vasárnap délután 3 órakor fogjuk a Kossuth utcai templomból a ref. egyház szertartása szerint a Kossuth utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végültszességételére rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket fájdalommal szívevel meghívjuk. Áldás és béke drága poraira. Bánatos özvegye öz. György Mihályné szül. Bihary Julianna. Gyermekét Lajos nejjével Nagy Mariskával, Mihály, Nászai id. Nagy Sándor gyermekével. Hűségese apóljója öz. Ammer Gyuláné. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temelést Gurka „Kegelet” tem. int. rendezi, Kossuth u. 8. sz.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon kedves rokonaink, jó ismerőseink és barátaink, kik felejtethetőn, drága, jó férjem és édes apánk, polgár Kovács János temetésén megjelenni szivesek voltak s ez által a mi sebzett szívünkre vigasztalással voltak, elhunyt kedvesünk ravatalára koszorút küldeni kegyeskedtek, fogadják jószágukért hálás köszönetünket. Debrecen. 1921 febr. 26. Örv. polg. Kovács Jánosné Oláh Julianna és gyermekei.

**Elítelt fauzsorás.** A debreceni törvényszék uszorabírósága tegnap tárgyalta Kohn Manó Hatvan utcai szatócs feleségének hümpörét. Kohné tavaly októberben 25 kg. fát adott el 60 koronáért, noha akkor a fa mázsája 170 koronában volt megmaximálva. Az uszorabíróság Kohnét 14 napi fogházra és 1000 koronára ítélte.

**Sertés** és aprómarha tenyésztők sertés és baromfi vész elleni szert díjtalanul kapnak próbára saját üvegeikben a **Megváltó gyógyszerárban, Piac-u. 16**

**METEOR MOZGÓ BOCSKA-TÉR.**  
Ma, 1921. február 27-án, vasárnap **A BURLINGTONI JAGUÁR**  
III. rész, „Mentsétek meg lelkeinket”, 6 felvonás, világláger, amerikai kalandor történet. 4 rész 24 felvonás.  
**Tengeri madarak, látványos.**  
Előadások: d. u. 3., 5., és 7-től 10-15  
Jegyelővétel délelőtt 10 órakor  
Helyárak: páholy 14 K, fentarított hely 12 K, I. rendű 10 K, II. rendű 7 K, III. rendű 5 K

**Halálozás.** Mélyszégyen fájdalomtól lefáradt, de Isten akaratán megnyugodva tudjuk, hogy felejtethetetlen jó férjem, édes apánk, apósunk, nagyapánk és kedves rokonunkat néhai **Lovas Sándor** áldásos élete 66-ik, boldog házasságának 44-ik évében, 9 havi súlyos szenvedés és a halotti szentségek átlatos felvétele után, 1921. évi február 25-én reggel 6 órakor esendően elhunyt. Ittenben boldogult kedves halottunk földi részét 1921. évi február 27-én vasárnap délután 2 órakor fogjuk a római káth. egyház szertartása szerint a Veres-utca 19. számú háznál tartandó beszéltetés után a Szent Anna-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végül szentségtételre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Az örök világosság fénysugárjába. Bánatos neje özv. **Lovas Sándorné Kajdi Viktória**, gyermekei Kálmán és neje Végli Zsuzsika, Juliska és férje Tóth Béla, Regina, Mariska és férje Nagy Sándor, unokái Tóth Sanyika, Lolly és Gizus, Nagy Andor, Násza Nagy József és neje Fodor Eszter, Számos közeli és távoli rokonok nevében is. — A temetést Csarika Kegyelet temetőjezési vállalat rendezti, Kossuth-utca 8. szám.

**Köszönetnyilvánítás.** Felejtethetetlen, drága, jó Ferenc fiunk temetésén megjelent s mérhetetlen fájdalomunkban őszinte részvétellel osztó rokonaink és jó barátainknak ez uton mondunk halás köszönetet. Debrecen, 1921 febr. 17. Közma József és neje Nagy Julianna.

**Megalakult a temesvári magyar párt.** Temesvárral jelentik: A temesvári magyarság vasárnap d. e. nagygyűlést tartott a magyar párt megalakítása céljából. Az ideiglenes választmány elnöke Szabolcska Mihály, az ismert költő lett.

**Cukorfeldolgozó iparosok figyelmébe.** A debreceni kereskedelmi és iparkamara érdeklősége tudomásul hozza, hogy a m. kir. Cukorbizottság a meglévő készletek keretén belül, a már eddig kiadott ipari nyerscukrok felül is becsáthat az ipari érdeklőség részére ipari nyerscukrot rendelkezésre. Amennyiben tehát, valamely ipari üzem, vagy cukrot feldolgozó iparos nyerscukorra igényt tart, úgy ezt személyes jelentkezés, vagy levél útján közvetlenül is bejelentheti a m. kir. Cukorbizottság hivatalában (Budapest, V. Mészáros-utca 9.) azonban a kamara legmegfelelőbbnek tartja, ha a kérését a kamara útján torjeszti elő.

Beethoven zongora szonátái kaphatók Antalffy könyvkereskedésében, Szent Anna- és Varga-utca sarok.

**Dr. Borosy József** rendel: d. e. 9-11-ig, d. u. 3-5-ig bel. bór és nemibetegeknek. Bethlen-u. 6. Telefon 858.

**Olcsó ebéd, vacsora, uzsonna** és reggeli az „Othón Buffet”-ben. (Egyház-palota.) Abonensok kedvezményben.

**Iparosok könyvvezetése** és fontosabb tanácsok üzleti ügyekben című könyv (16 korona.) Kapható Antalffy-nál, Szent Anna és Varga-utca sarok.

**Tej líterszáma** kihordásra kapható az „Othón Tájékosnak Buffetben” (Egyház-palota). — Előfizetőknek mennyiség garantálva.

**Aranyat, ezüstöt** BRILLIANSAT, régi arany- és ezüst-pénzeket a LEGMAGASABB NAPI ÁRON veszi **Blattner ékszerész** Debrecen, Kossuth-utca 4. szám

Van szerezni sem a n. e. közönség tudomására hozni, hogy a **vágóhíd mellett lévő Szekeres féle kovácsműhelyemet** megnagyobbítottam, amelyben elfogadok minden gazdasági számszámok javítását. Hazafias tisztelttel **Szekeres és társa**

## Freund Jenő dr. afférja Pofon, a debreceni déli korzón.

Tegnap délben fél 1 óra körül zajos jelenet színhelye volt a Plac utca 28. sz. alatt levő városi bérház környéke. A pompás napsütésben korzózó közönség hatalmas pofon esattánására lett figyelmes.

A Mandel-féle cipőüzlet előtt sétált Ritter Ignác építészszel dr. Freund Jenő ügyvéd, amikor eleje állott egy elegáns, tavaszi ruhába öltözött fiatal ember és rászólt Freundra:

— Mit fixiroz maga engem?  
 Freund kijelentette, hogy nem ismeri s így nem is fixirozhatta.  
 — De igen, már tegnap is figyeltem, hogy fixirozott.  
 — De hát kiesoda ön? — kér-

dezte Freund?

— Én Nagy György vagyok! — volt a felelet.

A következő pillanatban Nagy György hatalmas pofont adott Freund Jenőnek.

Az elhangzott pofon után Freund Jenő a rendőrségre ment s bejelentette az esetet Tóth Gyula rendőrkapitánynak.

Mint megállapítást nyert, Nagy György szilágymegyei nyugalmazott főszolgabíró jogász fia. Hajdúvármegyénél közigazgatási joggyakornok.

Az eljárást Freund Jenő dr. panasza alapján megindították.

**Gyászjelentés.** Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten bölcs végzésében megnyugodva tudjuk, hogy a felejtethetetlen drága jó gyermek, szerető testvér, unoka, unokabács és kedves kis rokonunk, néhai **Sarkadi József** ifju életének 12-ik évében, 2 hetű, különösen 6 napi súlyos szenvedés után f. hó 25-én esendően elhunyt. Drága kis halottunk földi részét f. hó 27-én, vasárnap délután 4 órakor fogjuk a Mester-utca 32. számú háztól a rell. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Hatvan-utcai sírkertbe örök nyugalomra helyezni, mely végül szentségtételre rokonainkat, ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1921. február hó 28. Emelkedő szívünkben örizzük. Bánatos szülei: polg. Sarkadi József nejjével Burai Eszterrel, Uestvári Juliska, Mariska, Pista, Feri, Nagymamája polg. Burai Bálintné családjával, Nagyapjával és nagyanyjával Sarkadi Eszter nejjével polg. Porsini Sári nejjével, Zsuzsanna nejjével polg. Kereskényi Istvánnal, polg. Sarkadi István nejjével Kálmán Juliánnal és gyermekeivel, Erzsébet nejjével polg. Balog Miklóssal, Mária nejjével polg. Takács Imrével és gyermekeivel, Julianna nejjével polg. Katona Lajossal és gyermekeivel, Burai Julianna nejjével polg. Szabó Antal és gyermekeivel, polg. Burai János nejjével Gyökös Rózával és gyermekeivel, Burai Mária nejjével Horváth Józseffel, Burai Lajos nejjével Iván Eszterrel és gyermekeivel, valamint a többi rokonok nevében is. A temetést a Fehértői tem. int. rendezti.

**Zálogház** Péterfia-utca 36. Kölesonoket nyújt ékszerre, arany és ezüstneműkre. Hivatalos óra 9-14ig.

**Nyakkendők** ujjá alakítása: Simonffy utca 5.

**Menekültek és vagonlakók** vagyonmentő árverésére mindenemű tárgyat átvesz március 2-ig a „Napsugár” kiadóhivatala, Plac utca 10, d. e. 9-12-ig.

**Fényes táncvizsga az Arany Bika dísztermében.** Szepessy Ferenc táncosnő ezúton hívja meg az összes volt tanítványait s a táncművészet minden érdemes barátját, március 6-án tartandó táncvizsgára.

## Gazdaság. Felhívás!

Felhívom azokat, kik gyümölcs, egyéb fakat s szőlő veszőket óhajtának hozatni, hogy március elsőjéig nyolcadikig Szent Anna-u. 38-ik sz. lakásomon a délutáni órákban rendelkezéseiket megtehetik, azt ezúttal ismét készséggel felveszem és foganatosítom. A fák darabja általában 45 kor, ennek alapja, valamint csomagolási és szállítási költségekre darabonként 5 kor. nyugtá ellenében lefizetendő, a szállítást egyúttal külön vagyonban történik.

A rendelés felvételre és eszközökre, valamint a fajok megválasztására, ültetési, egyéb utasítások megadására az o célból történendő közös összejöveteleken készséggel szolgál.

Biró Pál.

**Ujfajta kaszát talált fel egy kalocsai gépész.** Kalmár Béla a kalocsai Gazdasági gépgyár művezetője rendszerű kaszanyelet talált fel. Az ujfajta kaszanyeletnek az az előnye, hogy a nyél nem törik, a nagykas mozgatható és szabályozható, úgyhogy egy és ugyanazon kaszanyelet nagy termelt és kistermelt munkások egyformán használhatják.

**Árnyalás a huspiacón.** Mindenemű hus ára esik. A borjúhus 10 koronát esett három nap alatt. A bór ára is olcsóbb lett. A marhahús ára ma 64 K. Ugy a hus, mint a zsír ára a maximális áránál 16-18 koronával olcsóbb lett. A pulyka is olcsóbb lett, kilogrammonként 80 K, a liba megdrágult, az ára kilogrammonként 160 korona.

## Nyíltér.\*

Wachá Emil China Mellánival eltűnt, megindítottam ellene a válóperit.

Wacháné Sass Rózsi.

**Rudvas, vaslemez, szeg és sodrony** érkezett **Sesztina Lajos** vasüzletébe.

## Eladó ingatlanok:

- Csapó-utcán, gazdálkodóknak is igen alkalmas ház, hentes üzlettel, azonnal beköltözhető.
- Sarok-utcán, modern családi ház.
- Csillag-utcán, jó karban levő ház, azonnal beköltözhető lakással és vendéglővel.
- Mester-utca végén, villamos megállótól pár lépés, jó kis ház, hentes üzlettel, istállóval.
- Eötvös-utcában, májussa beköltözhető lakással, családi ház.
- Nyíl-utcán modern, masszív ház, több rendbeli lakással.
- Berecsényi-utcán nagyterkű ház, több lakosztállyal.
- Köses-utcán, két utcára nyíló jó karban levő ház.
- Csapó-kert, Báthory-utcában levő kis ház, 200 négyzetméter szőlő és gyümölcsös.
- Nyilas telep, Malvin-utcában kettes telkű nagy területű ház.
- Bihari-telepen 1 hold szőlő.
- Csiling telep, Csalogány-utcában 300 négyzetméter üres telek, konyhakerti veteményes.
- A nagysejérén 18 kat. hold tanyás birtok, azonnal átvehető.
- Hajdúmegyében, vasúti állomástól 3 km. távolság, 50 magyar holdas birtok, gazdasági épületekkel, 1. oszt. fekete szőlő föld.
- Hajdúszörményben 4 szobás lakással, nagy udvarral, uri ház.
- Hajdúszörményben 6 szobás lakással, nagyterkű ház.

Fenti ingatlanokat eladja és további szíves megbízásokat kér

**PONGOR** ingatlanforgalmi irodája Debrecen, Csapó-utca 8. sz. a.

**Eladó ház** Árpád-tér 7., két utcára bejárattal. Nagy telek. **Értekezni Bódogh cukrászda**

**Villamos világítás,** villamoscsengők, lámpák és magán telefonok, tűzvesz, vízjelzők, villámhárító berendezéseit, javítását, minden e szakmában vágó munkákat legújtanosabb árban vállalok helyben és vidéken. oo oo **Erdős Viktor** Hatvan u. 1. sz. Püspöki palota

**Értesítés:** Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy **ingatlan adásvételi és házasságokat közvetítő** irodánkat „Nemzeti” adásvételi iroda címen **Hajó-u. 16. sz. alatt megnyitottuk!**

Szakszori vezetés mellett, szerény díjazással vállaljuk ingatlanok értékelését, adásvételt, ugymint házak, telkek, földek, szőlők, ipartelepek, gyárak, erdők s.b. Azonkívül földek parcellázását, földbirtokokat, Kioszközöljük vállalatok, nagyobb üzletek finanszírozását, olcsó kamatu amortizációs, jelzálog, lombard és váltókölcsönök folyosítását. Egyik legjobb és legnagyobb, legmegbízhatóbb R.-u. számú elofogadunk tűz-, jég, betöréses-lopás, üveg és szállítvány, élet és baleset elleni biztosítást. Külön megbízható, diszkrét alkalmazott ki-zárólag házasság közvetítésére a legnagyobb titoktartás mellett.

A nagyrabecsült közönség szíves partfogását kérve, vagyunk Debrecen, 1921. évi február hó 25-én teljes tisztelettel

**Borssy Károly** a „Nemzeti” ingatlan adásvételi iroda tulajdonosa.

**Berkovics Bertalan** üzletvezető. Hivatalos órák délelőtt 9-től 1 óráig

## SIPKOVITS BÉLA

tűkör, fonsorozós és üvegesítő gyára **Debrecen, Sziv-utca 15.**

Minden nagyságban vesz vastag tűkör, kirakat és cégtábla üvegeket. ooo Gyártmányait toillet tűkörök, mindenféle üvegek csiszolása, vésése és tűkörzése

## Mindenki szerezze be szükségletét!

Engros **Árjegyzék.** Delell

Ajánlunk f. hó 1-ig, az új szeszadé életbelépéséig: I. Tea-rumokat 80 K-tól 140 K-ig, I. Jamaica rumot 160 K-ért. Kisütőfűt szilvrium, törköly, seprő, barack p.riatokat 120 K-tól 160 K-ig. Liköröket: Császárkörte, Vanília, Meggy szesz, Chatrens stb. kitűnő minőségben 160 K-ért. Vendéglozók, kávézó és mind n italmérrel birók, kiváló nagy arengedményben részesülnek. —

**Révi Rum- és likörgyár.**

# Béröntést vállal

a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Részv.-társ. Vasbátodéja.

Ugyanott ócska törött, öntött géprészeket vesznek.

Telefon 751.

### Eladó ingatlanok:

**Ujkert, I. járás. Lehel-utca 28.**  
1133 négyszögöl szőlő, két szobás konyha, alapművelt, azonnal elvethető lakás. Jövizű kut, gyümölcsösök, 1000 liternyi hordó stb.

**Homok-utca 65. sz. alatti ház,**  
5 szoba, 2 konyha cserepes ház, 75 négyszögöl. Sertés ől.

**Csapókert, Jánosi-utca 18. ház,**  
345 négyszögöl szőlő és gyümölcsös, jövizű kut. Májusra beköltözhető.

**Klapka-utca 6. sz. (Csapókert)**  
2 szoba, konyha, istálló, kamara, 300 négyszögöl. Gazdálkodóknak igen alkalmas. Cserepes épület. Lakás elfoglalható.

**RANKAI GYULA**  
ingatlanforgalmi irodája  
Debrecen, Dégenfeld-tér 6 szám és Piac-utca 67. Telefon 209.

### Házat keresők figyelmébe!

**Eladó a Köther-u. 2 sz. ház!**

Három helyiségből álló vendéglő átvehető. Van még azonkívül 5 rendbeli lakás. Erős, masszív épület, tiszta leglábból. A telek 400 ől.

Értekezhetni dr. Debreczeny Barna ügyvédnél, a Debreceni Első Takarékpénztár ügyvézi hivatalában.

### Eladó ingatlanok:

**CEGLÉD-UTCÁN** modern ház többrendbeli lakással és négy nagy üzlethelyiséggel.

**ERZSÉBET- és Kékes-utca** nyíló jökeban levő kisebb modern ház.

**BOLDOGFALVA-UTCA 6. számú ház** orzsi telekkel.

**PEKMEHELY** a Csapókertben, Jánosi-utcán, nagyjövédelmet biztosító, 300 őles üres telekkel. Azonnal átvehető.

**UJKERTBEN** a Jérikó-utcában 700 négyszögöl szőlő és gyümölcsösök, 2 szoba, konyha, zárt veranda és mellék épületekkel, azonnal átvehető. — Jerikó-utca 59 sz. 400 négyszögöl. — Lehel-utca 16 számú 1750 négyszögöl. — Andrássy-ut 40 sz. 1838 négyszögöl szőlőskerttel.

**DARABOS-UTCÁN** egy családi ház, utcára régebb, de jökeban levő, bent az udvarban pedig teljesen új épületekkel.

**ONDÓDON** 10 és fél hold tanya birtok.

**GERÉBY-TELEPEN** Lahner-utca 43. számú ház, 14 drb jöszágra istálló, rendez 2 szoba, konyha, kamara-ból álló épületekkel, 600 négyszögöl föld, azonnal beköltözhető.

**NAGYERDŐ** alatt 10 hold majorsági föld, amelyből 5 hold fajszelelővel van beültetve, 2 rendbeli lakás, sertésöl 16 darabra, göré, magtár, 2 pince, kut és egyéb majorsági épületekkel.

**MIKLÓS-UTCA** egyik mellékutójában egy modern családi ház. Egy rendbeli lakás vétel esetén elfoglalható.

**EBESEN** 14 és fél hold föld.

**A fenti ingatlanok eladásával meg van bízva Böszörményi László ingatlanforgalmi irodája, Miklós-utca 7. szám.**

## DIETRICH és GOTTSCHLIG R. T.

### Figyelmeztetés.

*Félreértések és jöhiszemű tévedések elkerülése céljából ezúton értesítem igen tisztelt üzletfeleimet, hogy miután a háború kitörése előtt az általam alapított Gottschlig Agoston Részvénytársaság kötelekéből kiléptem s a háborút végig üzdöttem, az édesatyám által 1865-ben X., Füzér utca 30i sz. alatt alapított eredeti Dietrich és Gottschlig likör-, rum- és cognacgyárat, valamint teanagykereskedést fenti helyen a mai kor igényeinek teljesen megfelelően ismét működésbe hoztam.*

A Gottschlig Agoston Részvénytársasággal tehát semmiféle közösségem nincsen és miután az összes régi bevételi receptek birtokában vagyok, biztosíthatom nagy rabcsükt régi vevőközönségemet, hogy ezentul is a régi és legkiválóbb minőségű árut gyártom és hozom forgalomba.

Ugy régi mint új vevőköröm pártfogását kérve

kiváló tisztelettel

lovag Gottschlig Agoston  
a Dietrich és Gottschlig R.-t.  
vezérigazgatója.

**Budapest, X. Füzér-utca 30**

## Fűtő felvétetik

a Debreceni Első Takarékbérházában. Jelentkezni lehet a házfelügyelőnél.

**12 kat. hold** becsé :  
fekete homok, 2 hold szőlővel, Péterfi-utcai temető mellett **eladó.**  
Felvitágosítást ad:

**Dr. Falk Tibor ügyvéd**  
Miklós-u. 33. d. u. 3—5-ig

## GÖTSCH SÁNDOR

bankirodája

Debrecen, Piac-utca 38. sz. I. emelet.  
Főposta mellett. Telefon interurban 795

**Külföldi** pénzek vétel és eladása.

**Helybeli** pénzületi s iparvállalati részvény vétel és eladása.

**Tőzsdéi** megbízásokat és külföldi kifizetéseket a legelőnyösebben lebonyolítok

## Hirdetmény.

1901 I. 921.

A törvényhatósági bizottsági közgyűlés mai ülésében hozott határozatával kimondotta, hogy a kormányhatóságilag jóváhagyott vigalmi-adó szabályrendelet egyes rendelkezéseit a következőkben módosítja:

a) A vigalmi-adót kétszeres összegben, vagyis a jegy értékének 30 százalékában kell fizetni, kabaré, varieté és orfeum előadások után, továbbá a tanzenitök által rendezett próba-bálok és heti táncestélyek után;

b) Mozdonszínházaknál a jegy értékének 20 százalékában állapította meg a vigalmi adót;

c) A nyilvános helyeken folytatott kártyázás, dominózás és billiárdozás vigalmi adóját a következőképpen módosította:

Minden kártyázó, dominó játékos résztvevő után reggel 9 órától este 9 óráig személyenként 2 (kettő) korona, billiárdozó után személyenként 1 (egy) korona. Este 9 órától reggel 9 óráig minden kártyázó és dominó játékos résztvevő után személyenként 10 (tíz) korona, billiárdozó után személyenként 2 (kettő) korona vigalmi adó fizetendő a városi házipénztár javára.

A Törvényhatósági Bizottság az 1901. évi XX. t.-c. 8. §-ának b. pontja alapján az azonnali végrehajthatóságot kimondotta.

Ennek következtében felhívjuk az érdekelteket mulató-helyek, kávéházak tulajdonosait, továbbá a társaskörök, egyletek, kaszinók vezetőségét, hogy f. hó 28-án reggel a délelőtti hivatalos órák alatt a számvevőség II. osztályánál (Városháza, emelet 10. sz. szoba) vigalmi-adó jegykészletüket felülbélyegzés végett mutassák be, mert az említett időponttól kezdődőleg csak a fentiekben megállapított felelőtt összegű vigalmi-adó jegyek hozhatók forgalomba.

Debrecen, 1921. február 24.

**Városi számvevőség.**

# SALTUS

konzerváló és pácoló sóval  
izletes és tartós  
sonkát, füstölthúst  
készíthet.

Gyártja: „LABOR” vegyészeti gyár  
Budapest.

**Kapható:**  
Drogériákban, gyógy-  
szertárakban és min-  
den háztartási cikke-  
ket árusító üzletekbe

## APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szöveg 15 K, minden további szó 1 K 50 ft. — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szöveg 20 K, minden további szó 2 K

---

### Levelezés

20 éves

csinosnak mondott urileány vagyok, férjhez mennék jobb iparozhoz, állami hivatalnokhoz, kereszény, szolid fiatalemberhez. Kizárólag rón. l. b. szolid fiatal emberek pályázzanak. Hozományom 10,000 korona és keletgy. Meg-

bizottam: a Nemzeti Házasságkövetítő Iroda, Hajó utca 16 szám. 3664.

**Férjhez**

adnám 20 éves, kereszény, házias jól nevelt egyetlen lányomat gazdálkodóhoz, kik nagyobb birtolnak kezelésében segédkezne. Bezetes, magával tehetetlen férjemnek. Vagyonunk 290 hold prima birtok. Kettő millió koronát és kelen-

gyét a városban egy házat adok hozományul. — Megbizottam: a Nemzeti Házasságkövetítő Iroda, — Hajnal-utca 16 szám. 3265.

**Ösmeretséget**

szertelnék kölni egy jó családból való katona tisztel házasság céljából, levelet kiadoba „Jó gazdaszony” jellegre kérek, névtelen és fényképnélküli levőre nem vállalkok.

3389

### Figyelem!

Postások, vásutasok, vagy mások ködönnek meg kell ragadni a kedves alkalmat és megvenni azonnal a 6 sz. 6d s miat leszállított áron el do, Gróf Le ming n-utca, Várd-utca i temeo háta megett levő 29 ik számú

**nagyon csinos, cser églából építet, cserepes sarokházat,**

ny. m. csös s kerttel, k t szoba, 1 tány vizű kut, kemence, sertésöl, az épület előtti térség-n aprójsza óknak, sertésöknek ingy n legelő és fűrd. Értekezhetni ott, v gy Király, Népszöv. pénztárossal, Batthyányi 6., hol esetleg kolcsón is folyósítható.

---

## ELADÓ HÁZ!!

**Homokkert, Hegyi Mihályné-u. 22. sz.**

nagy udvar, istálló disznól, nagy sz ruz pince stb. Értekezhetni a tulajdonossal.

## Eladó ingatlanok!

1. Az Árpád-téri villamosról 3-4 percrenyire egy nagy családi ház eladó. Azonnal beköltözhető 2 szoba konyha lakással, azonkívül még egy szoba, hatalmas udvar, kőkerítés, köböl sertés és baromfiöl, 4 l ra istálló, a ház és az épületek cseréppel fedve, masszív kő alapú mányol, téglafalakkal, stukaturos és padlózott szobák, villany világítás, szivattyus kut, 400 négyszögöl s kert szőlővel, faj gyümölcsfakkal. Ára 260,000 kor.
2. Bauer-telepen csinos kis családi ház, üzlethelyiséggel, cseréptetővel, azonnal beköltözhető 2 szoba konyha lakással, 400 négyszögöl s kert gyümölcsösökkel. Ára 180,000 kor.
3. Bozay-telepen csinos családi ház, 1 szoba, konyha, verandával, cseréptetővel, sertés és baromfiöl, 200 négyszögöl kerttel, nagy udvarral. Azonnal beköltözhető. Ára 80,000 korona.
4. Fő-utcán egy nagy engross üzlet, fűszer- és gyar. ártáru kereskedés árval, teljes rendezéssel eladó. Ára 600,000 korona.
5. Az Ondódon 110 kat. holdas prima birtok eladó.
6. Az Ebesen 70 magyar hold tanyával.
7. A Bánkon 30 hold tanyával és vetéssel.
8. A vámospécsi köves-ut mellett, a várostól alig 10 km-re, 82 katl hold prima birtok tanya nélkül, eladó.
9. Püspökladányi vasút állomástól alig 15 percrenyire, 860 holdas, tanyával, teljes gazdasági felszereléssel, bérbe vagy örök áron eladó.
10. A nagyerdőn egy gyönyörű villa azonnal beköltözhető 3 szobás lakással eladó.
11. A Széchenyi-uton 2 modern villa, egyik azonnal beköltözhető, eladó.

**Ezeningatlanok felett kizárólag „Nemzeti”**

ingatlan adásvételi iroda rendelkezik

**Debrecen, Hajó-utca 16 sz. alatt**

ott köthető meg a vétel, ott teendő a foglaló. Hivatalos órák 9-től 1-ig

Ajánlat

Szerény igényű magános nő ellátásért és lakásért házi teendőket végez. Cim: Bóér Sándorné, Eötvös-utca 90.

Nyilas-telep Malvin-u. 26 sz. két rendheli lakás, mellékhelyiségek, fűtőgondos fűtéssel telepitett. Első lakás azonnal beköltözhető. Timár, vagy gazdálkodónak igen jó karban, alkalmas. 3240.

2 szoba előszobás lakás butorral átadó. - Értekezni hétfőn délután 3-6-ig, Kovács, Darabos-u. 16. 3236.

6 lóra való istálló kiadó március elején, Percecs-utca 5 sz. 3241.

Mész, hódifarku cserép, cement kapható Székelynél, Hatvan-utca 64. 3217.

Elsőrendű varró, gyakorlott kézilányokat azonnal alkalmaz. Fülöp Mariska, Piac 7. sz. 3300.

Majorsnak mennék, ahol 15 éves fiam beválna valami jószághoz, cim Szent Anna-utca 30. szám, öv. Stenezel Lajosné nagyszűcs asszonyánál, 3289

Elsőrendű javítást, stopolást, himzést és simelést elfogadok, Csapó-utca 27. sz., kereszt-épület. 3353

Egy jobb leány, ki a főzést, takarítást vállalja, jelentkezzen Piac-utca 7., varroda. 3311

Az Ondódon Fályi dűllőben 28 hold föld tanya épületekkel együtt okt. 1-től haszonbérbe kiadó, értekezhetni, Gólya-utca 7. sz. csak a délutáni órákban. 3297

Kiadó istálló, Tanító utca 5. sz. 3284

Legutányosabban mos, vasal az alkalmi módra, Vár-utca 9. 3342

Zongorát bérbe adok, 1000 literes viztartályú, Vigadó-u. 12. 3337

Butorozott szobák kaphatók Nagy Sándor iródjában, Burgondia-utca 12., azonnalra. 3326

Halápról kompetencia fát felébe házhoz szállítok és más fuvarral elvállalok, „Szabolcs” fuvarozási vállalat, Virág-u. 11. szám, Csapó-kert. 3053

Menekült család zongorájának helyét adok és gondozom, Simonffy-ut 17.

Kompetencia fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Két szoba ellátással két személyre kiadó, Szappanos-u. 7. 3414

Orosz fuvarozás, fát, házi szemetelt, trágyát, költözöködést és mindenféle fuvarozást vállalalok, cim Csapó-utca 100. szám. 3424

Egy udvari szoba sparhittel átadó, Nyil-utca 112. szám. 3288

Elsőrendű ur 2 szobás lakásom nagyerdő közelében, Veres-utca 13. 3412

Elsőrendű 2 szobás modern lakásomat egyszerűbbel, 1 szoba, konyhás lakást, dísznő, baromfi udvarral, I. kerületben 2 szobással, Szappanos-u. 7. 3333

Jó házikost kapható Simonffy-utca 37., utcai lakás. 3299

3 öi kompetencia fa haza hozatalára Halápról fuvarost keresek, Egy Ferenc Péterfia 56. 3215

Mindenes házi teendőket keresek. Ki jól főz, tisztességes, megbízható. Most Pestre vészem, nyáron a Balatonra. Szent-Anna-utca 48. ajtó 1. 3245.

Zongora csomagoláshoz megfelelő fát keresek megvételre. Homokkert-u. 105. 3214.

Csész keresetlek a Kossuth-utcai Vedres dűllőbe, lehet rokant is. Értekezni Kigyó-u. 55. sz. 3202.

Vincellérnek gyakorlott szőlőmunkást keresek Jókai-u. 10. 3237.

Kovács fuvót, fűt és egyéb szereszt keresek megvételre, ajánlatot kérek Vágó, Kizsi-u. 32. 3228

Egy 12-13 éves leány, gyermek mellé felvétetik. Görbe-u. 7. 3231.

Jó karban levő zongorát megvételre keresek. Ajánlatot ár megjelöléssel a kiadóba kérek „Zongora” jellegre. 3352

Ügyes szobaleány keresetlek uritanárhoz. Jelentkezhetni Király-utca 4., I. emelet 1. szám, délután 3-5 között.

Nagy kaulóval rendelkező intelligens, jó megjelenésű fiatal ember iródat, pénztárnoki vagy más bizalmi állást keres. Cim a kiadóban. 3173

Szoptatós dadát azonnali belépésre keresünk. Hunyadi-u. 23

Munkás lányok 13-15 évesek és fiúk tanoncoknak felvétetik, Dávidházy Kálmán könyvtérszert és dobozgyárban, Fűvészkert-utca 9 3374

Kompetencia fát magas áron veszek. Értekezni Csillag-utca 28. 3195

Fakitermeléshez munkás alvállalkozók, kik 50-100 emberrel rendelkeznek, felvétetik. Turul fakitermelés vállalat, Szent-Anna-utca 29. 3184

Kocát 1 és fél évesét 2 évesig kizárólag csakis félangol fekete foltost, mely a jövő hónapban lefűzök, keresek Vásárhelyi, Verbócy-utca 3. 3177

Keresek megvételre 30-tól 50 holdig tanács birtokot a debreceni határban, tanya épületekkel. Csakis az ondódi vagy balmazújvárosi részen vagy pedig fekete buzatermő homokot. Cim Jablankay Sándor, Debrecen, Töglaskert, Létai-utca 1. 3199

Tanulók és tanulóknak felvétetik cipőfelszeréskészítéshez. - Schwarz és Herskovic József kir. herceg-utca 5 3197

Egy utcai egyszobás lakás azonnal átadó elköltözés miatt butorral együtt. A lakás áll egy szoba, konyha és fűtő, esetleg butor nélkül is, Bészörmenyi-ut 14. 3259

Elsőrendű női és férfi munkásokat és gyakorlott kézi himzőket allandó munkára felvesz Riskó és Társas női divatterme. 3226

A kollégiumi egyetemi internátusába napi ebéd és vacsora, havi ezer koronáért kapható, Homok-u. 29. 3291

Bor bakar és ezerjő, literenként 46 koronáért kapható, Kigyó-u. 43. 3312

Jó házi koszt kapható, ebéd, vacsora 30 korona, Bethlen 54. 3406

Piac-utcai emeleti 2 szoba, előszoba, konyha, speiz egyéb mellékhelyiségekkel álló lakásomat elcserelem hasonló földszintes lakással mellék utcában, cim a kiadóban. 3309

Elsőrendű varró, gyakorlott kézilányokat azonnal alkalmaz. Fülöp Mariska, Piac 7. sz. 3300.

Majorsnak mennék, ahol 15 éves fiam beválna valami jószághoz, cim Szent Anna-utca 30. szám, öv. Stenezel Lajosné nagyszűcs asszonyánál, 3289

Elsőrendű javítást, stopolást, himzést és simelést elfogadok, Csapó-utca 27. sz., kereszt-épület. 3353

Egy jobb leány, ki a főzést, takarítást vállalja, jelentkezzen Piac-utca 7., varroda. 3311

Az Ondódon Fályi dűllőben 28 hold föld tanya épületekkel együtt okt. 1-től haszonbérbe kiadó, értekezhetni, Gólya-utca 7. sz. csak a délutáni órákban. 3297

Kiadó istálló, Tanító utca 5. sz. 3284

Legutányosabban mos, vasal az alkalmi módra, Vár-utca 9. 3342

Zongorát bérbe adok, 1000 literes viztartályú, Vigadó-u. 12. 3337

Butorozott szobák kaphatók Nagy Sándor iródjában, Burgondia-utca 12., azonnalra. 3326

Halápról kompetencia fát felébe házhoz szállítok és más fuvarral elvállalok, „Szabolcs” fuvarozási vállalat, Virág-u. 11. szám, Csapó-kert. 3053

Menekült család zongorájának helyét adok és gondozom, Simonffy-ut 17.

Kompetencia fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Elsőrendű fát a Halápról házhoz szállítunk, Kigyó-utca 47. 3231

20.000 koronát kap, ki 2 szobás, konyhás, kamarás lakást, 4 lóra istállót, sertés és baromfi tartással ad, cim kiadóban. 3153

Jól főző magános nő keresek, aki gazdasszonyi minőségben is megfelel. Cim a kiadóhivatalban. 3383

Egy jó munkás cipészesség felvétetik. Széchenyi-utca 47. 3292

Keresztény fiút tanulónak felvesz Ifj. Kovács János fűszerkereskedő. Jókai-utca 52. 3324

Ejjeles ápolónő, mosogató leány és mosó-hetes felvétetik, városi közkórházban. 3375

Gazdatiszt ki szeszgyári gazdaságban is teljes jártassággal bír, állását változtatni akarja, fixre, vagy perconre állást keres. Cim a kiadóban. 3375

Kimérő nő leány felvétetik Szilvágyi szeszkereskedésben. Csapó-utca 7. 3336

Bejáróné március 1-re kosztal felvétetik, Arany János-utca 2. 3381

Melegágyhoz ablakokat keresek megvételre vagy kölcsönözni ellenében, Bethlen-utca 32. - Stern. 3348

Egy cipész tanuló felvétetik - Svéd Lajos, Nyomató-u. 2. 3343

Kifutó leányt felvesz Molnár Lípót, Piac-u. 40. 3284

Egy szabó segéd és kézi varróleány felvétetik, Reich Lajos férjiszabónál, Pásti-u. 3 3352

Pénztárosnő kisasszonyt keres az „Othon” büffet, Egyházpálot. 3392

Egy jóra való leány vagy asszony, mindenesnek azonnali felvétetik. Miklós-u. 39. Ugyanott új bor eladó. 3330

Kifutó fiú fizetéssel felvétetik - Hollandor Henrik rövidáru nagykereskedésben, Hatvan-utca 20. 3315

Egy jó munkás cipészesség, ki téli munkában is gyakorlott, felvétetik Forozkai Mihály, Hadházi-utca 5. 3347

Mindenes jó fizetőséget, kis családhoz felveszek. Szabóné. - Csapó 44. 3377

Egy ügyes mindenes leány - vagy asszony felvétetik. - Miklós-u. 39., utcai lakás. 3296

Mindenes bejáróné reggeli és ebédkosztal felvétetik. Egyháztér 8. 3310

Tanyást vagy tanyásnét, magános keresek. Kigyó-u. 28. 3368

Jó fizetéssel felveszek mindenes cselédet, vagy bejárónét, Kolos, Kölesey-utca 21 3371

Mindenes főző, gyermektelen házaspárhoz kerestetik, március 15-re. Hunyadi-u. 11., földszint. 3346

Bejáró leány felvétetik március 1. Dr. Lippe, Piac 30., I. em. 3335

Üveg ajtós egyszerű szekrényt megvételre keresek. Péterfia-utca 61. 3357

Kosztosok felvétetik, jó házi kosztal. Szent-Anna 36 sz. 3410

Kompetencia fát Halápról vennék. Cim szivességéből Arany János 20., emelet. 3399

Postatanfolyamot végzett intelligens urleány alkalmazást keres. Levelet H. G. Buj címre kérek. 3308

Mindenes könyvvel azonnalra, vagy elsejére felvétetik, Varga-utca 21. 3418

Asztalos segéd és tanuló felvétetik, Rácz asztalos, Simonffy-u. 35 3419

Kovács műhelyt keresek, aki tud ajánlani, illő jutalomban részesül, lehet raktár vagy istálló is. Acél-utca 23 3406

Jocés kimérését keres, helyben, vagy vidéken. Cim a kiadóban. 3888

Bognár április 1-re, a Hosszupályi udalomba felvétetik. 3302

Talpfaragó munkások felvétetik. - Percecs-utca 18. 3294

Épület asztalos, láda készítéséhez felvétetik, ugyszintén buforfűzésű tanoncok fizetéssel szerződhetnek a Vasbutorgyárban. 3308

2-3 szobás lakást keresek lépéssel. Cim a kiadóban. 3298

Asztalos tanuló felvétetik fizetéssel, Csapó-utca 9. 3318

Majoros vincellért keresek Boscskai kerti szőlőbe, Poroszlai László, Hunyadi-utca 3. 3313

Kiszolgáló kisasszonyt kinek gyakorlata van, felvesz Molnár Lípót, Piac-u. 40. 3285

Dizs gyermekköcsit, összetelható cselédgyát veszek. Kovács Jókai 52. 3323

Fűszerüzletet keresek átvételre, helyben vagy vidéken. Cim a kiadóban. 3325

Egy gazdász teljes ellátást uritanárhoz keres elsejére. Cim a kiadóhivatalban. 3421

Tákróket megvételre keres Kovács, Darabos-utca 17. 3378

Eladó két mm. elsőrendű házi szappan, két nagy ruhaszekrény, egy diszes márvány mosdó, háromszáz drb. sörös korsó. Hausz és Pehákovics máv. vendéglős. 3341.

Eladó kitűnő karban levő kocsi, egy cserép kályha. Rákóczi utca 12. sz. I. em. jobbra. 33

Családi körülmények miatt egyik közeli nagy közegényen képesített műterem teljes felszereléssel, beköltözhető lakással azonnali átadásra eladó. - Cim a kiadóban. 3425

**Üzletszerzők**  
magas jutalékra és fix fizetésre írvén fel.  
Jelentkezni lehet a c. sz. díjútán 1-ig a  
**„NEMZETI”**  
független advételi irodában, HAJÓ UTCA 16

**Egy**  
szép, új festett bálószoza eladó, Zsák-utca 15. 3343.

**Egy**  
szép használt finom átmeneti kabát eladó, megtekinthető, Keresztési szabó üzletében, Varga-u. 1. sz. 3332.

**Valódi**  
terdíg éré perzsakabát eladó, Arany János 20., ornellet. 3340.

**Egy**  
modern ebédlő és egyéb butorok eladók, Kut-u. 10. 3286.

**Eladó**  
két szék, tornyos, nagy vaskonyha, 5 méter gyökér fűző szőnyeg, 40 literes koránmozott zsíros bódón, értekezni lehet Szent Anna-utca 33. alatt, üzletben. 3334.

**Egy**  
lakatos ruhahely berendezés eladó, cím a kiadóhivataltban. 3321.

**Eladó**  
14 hold föld, országut mellett, Aligálló-nál. Ebből 5 hold szántó, többi kaszáló. Értekezni lehet Arany János-u. 57. 3317.

**Koosi**  
új több fajta eladó, Nagy Lajos kocsigyártó, Erzsébet-u. 17. 3413.

**Hegedű**  
háromnegyedes finomhangú jutányos árban eladó, cím a kiadóban 32.

**Eladó**  
egy koca öt fiával, Homok-utca 18. 3218.

**Egy**  
új hátvelős fedéres ülés eladó, Ótalmom-utca 7. 3293.

**Eladó**  
szaraz hasálya és szőlő-karó, Egmalom-utca 4. balra. 3404.

**Eladók**  
új és használt bõrgarntu-zák, szalonnák, hencserek, diványok, lószőr, afrikai sztracok, kredenc, tükör, Szántó kárpitosnál, Hatvan-Zugó-utca sarok. 3373.

**Eladó**  
kaszal szőnye, Timár-utca 10. 3370.

**Eladó**  
szalon garnitúra, fehérnemű, kosztüm, Batthyányi 13., emelet levélszekrényes ajtó. 3329.

**Eladó**  
egy sötétkefekete báránnyelű békés bunda, Nyilas-telep Malvin-u. 5. 3367.

**Egy**  
báló szoba, új butor eladó ócsán, Kálz-telep 6 szám 3349

**Egy**  
jókarban levő varrógép eladó, Borz-utca 19, jobbra 2 ajtó. 3365

**Egy**  
göpkapa eladó, Kar-utca 44 3331

**Eladó**  
6 lóerős Shuttleworth 4 lóerős Hofherr kazán 2 méteres vas esztorgapad, Erzsébet-utca 65. Almási. 3363.

**Egy jóhangú**  
prima egész hegedű eladó, Eötvös-utca 42. sz. 3360

**Eladó**  
jó állapotban levő 1400 és 100 literes víztartályok és egy itató, horgonyozott lemez, 2 és 3 méteres vas vasú. Nyil-utca 16. 3305

**Eladó**  
használt butorok és varrógép, esetleg használatra is kiadó Húvelyes-utca 2. sz. 3409

**Bunda**  
teljesen új juhász bunda eladó a gazd. népiskolánál Mikepércs-ut 10. 3304

**Eladó**  
egy 42-es magános cséplő gép vagy elcserelem 48-ért Homok-utca 42. 3355

**Eladó**  
egy 4-es üzemenkés cséplő garnitúra Eötvös-utca 87. 3356

**Eladó**  
két jó szekér, ekék, lószerszám, vasárnap délelőtt, hétköznap délután 2 órától Rákóczy-utca 65. 3394

**Eladó**  
egy karika hajós varrógép, Nyil-utca 4. 3396

**Eladó**  
azonnali beköltözéssel Volafka-telep, Volafka-utca 4. számú ház szoba, konyha, kamara, 97 négyszögöl föld-dél. Értekezni Nagy Sándor irodájában, Burgondia-utca 12. 3327

**Eladó**  
egy jó ellátott, kubikos talyicska, Cím a kiadóban. 3322

**Eladó**  
jó karban levő ház Nagy József telepen 33 sz. 3318

**Eladó**  
Kigyó-utca 8. számú nagy modern ház, beköltözhető lakással. 3303

**Látható írásu**  
írógép eladó, Eötvös-u. 72. szám. 3420

**Saját termésű**  
sámsóni bor van eladó Monostor-u. 1. sz. 3422

**Egy kis**  
szivarhajós Singer varrógép ócsán eladó, Kut-utca 60. sz. 3423

**Furógép**  
teljesen jó karban ócsán eladó, Simonffy-utca 19. szám. 3417

**Eladó**  
két szekrény, egy ágy sodronnyal Pesti-utca 69. 3415

**7 hl. sestakerti**  
bor eladó, Burgondia-utca 5. szám. 3416

**Gyermekkoosi**  
fehér, finom kivitelbe eladó Veres-utca 13. 3411

**Eladó**  
fekete öltöny, csikos nadrág, egy téli kabát, fehér nadrágok, ócsán árban Rákóczi-utca 48. 3306

**Eladó**  
jó karban levő nagy Singer varrógép Darabos-u. 53. sz. 3304

**Egy kis szekér**  
eladó, Baros-u. 15. 3344

**Egy jó karban**  
levő, szabadon futó bicikli eladó, Varga kert Közép-u. 10. szám. 3301

**Eladó**  
a Homokkertben Bujdosó-utca 60. sz. kisebb lakás, három püdimentos szobával, két szoba rövidesen elfoglalható. Bészörményi László, Miklós utca 7. sz. Tisztviselő telepen Bpest közelében Péczelen, ház hely 350 négyszögöl eladó Bészörményi László Miklós-u. 7. szám. 3385

**Eladó**  
szőlő Sestakert, Poroszlay ut 35. számú. Értekezhetni Árpád-tér 81. 3350

**Fűszerkereskedők és cukrászoknak**  
feltöltendő meg kell vezetni a  
**fényűzési adó raktárkönyvét**  
mert az új rendelet értelmében ez a mérlezes 1-től kezdődőleg ezen üzleteknek is vezetni kell. Kapható Heg dűs és Sándor r.-t. papírkereskedésében, Debrecen, Piac-utca 34 sz.

**Legszébb**  
kivitelű új és használt butorok eladók, József király herceg 41. 3391

**Tengerimorzsoló,**  
szegekavágó és egy répa-vágó eladó, Bocskai-tér 7. szám. 3380

**Eladó**  
egy kétszemélyes kézimunka pontos ággyerítő, egy látszó, női új fazonú briliáns kövesgyűrű. Nádor-u. 24. Sestakert. 3387

**Eladó**  
finom porcellán és fűző-édények, himzett, abrosz szalvétákkal, dupla világoskék damasztagyertyó, használt nagy szőnyeg, porcellán lámpaernyők, délelőtt 10-15l Péterfia 30. kereszt-épület. 3354

**Egy egészen**  
új szmoking öltöny eladó. Varga-utca 38. sz. 3397

**Eladó**  
a Martinkán 3 nyilas szőlő házzal, minden elfogadható áron. Értekezni Botond-u. 10. szám, Vilmos laktanya mellett. 3341

**Akácia**  
nagyobbneműségű 4 méteres eladó. Hunyadi-u. 3., keresztépület. 3314

**Tisztviselő telepen**  
300 négyszögöl ház hely, kerti pad asztallal, kokusz szőnyeg stb. eladó. Erdemő Adárdy-utca 14. 3340

**Több rendbeli**  
férfi ruha eladó. Varga-u. 32., keresztépület. 3353

**Hálószoba**  
áthelyezés miatt eladó, butorkereskedőtől még át sincs véve, értekezhetni Péterfia-u. 56. szám. 3361

**Tengeri görő**  
jó állapotban levő eladó, Percecs-u. 16. szám. 3359

**Grammofon**  
tölcsér nélküli 30 kítűnő lemezzel eladó. Tisztviselő telep III. u. 6. 3366

**Honvéd-utca 7.**  
számú ház eladó. Értekezni Piac-u. 64., ügyvédi iroda. 3262

**Méh eladó,**  
24 család, országos méretű jó kezelésben részesített, kitűnő állapotban, István-ut 7. szám. 3369

**Butor**  
új, fél vagy egész háló berendezés jutányosan eladó Dobó-u. 24. 3338

**Eladó**  
csinos családi ház Istállóval, beköltözhető lakással, víz, villany bevezetve, Szepességi-utca 19. 3294

**Eladó**  
Sunda-féle pedálos cimbalom, értekezni Nagy Sándor irodájában Burgondia-utca 12. 3328

**Beköltözhető**  
csinos családi ház egyezer-kettőszáz négyszögöles Hajdúnádudvaron 5 melleképülettel, nemcs gyümölcs-fákkal, beültetett nagykerttel saját kőzből eladó. Értekezni Loráffy-u. 42. keresztépület. 3407

**Eladó**  
fekete alj. Bluz és egy gyászkalap. Széchenyi-út 16.

**Öt**  
darab szép szőnye, továbbá két darab 3 hónapos malac eladó. Libakert, Szegő-utca 33. 3262

**Talyiga**  
nyiregyházi fedéres, jó karban eladó, Mészter-tér 13. d. e. 8-11-ig. 3250

**Eladó**  
ház. Hadházi-utca 12. sz. 3224

**Eladó**  
Nyilas-telep Márton Kálmán-utca 48. számú sarokház, azonnal beköltözhető 40.000 korona. 3203

**Eladó**  
Hajdúböszörményben szép nagy sarokház, 4 szoba, konyha és melléképületekkel, vétel esetén azonnal beköltözhető és megtekinthető. Cím Hajnal-u. 751. 3190

**Jó**  
karban levő használt butorok eladók. Dégenfeld-tér 5. 3189

**Eladó**  
a Homokkertben, Kiss Áron utca 22. szám alatti ház 1200 négyszögölnyi termőszőlővel, kizárólagos meghízottam. Pataky, Csapó-utca 19. 3179

**Női**  
kalap kellekek, spatrő, drót eladó. Darabos 41. 3383

**Eladó**  
Vénkert, Sinay Miklós-u. 11. 600 négyszögöl szőlő. 3391

**Jó**  
sösszalonna 50 kgr-on felül van eladó. Mester-utca 1. szám. 3256

**Eladó**  
szép családi ház butorral vagy anélkül elköltözés miatt, korlátlan italmérés, fűszerüzlet, trafik engedéllyel, nagyforgalmu utvonalon, villany bevezetve. Kishegyesi-ut 8. 3122

**Eladó**  
családi ház 3 szobás lakással. Dobó-u. 17. 3112

**Eladó**  
házat a város közepében méhészetre alkalmas területtel megvételre keresek. Közvetítők kizárva. Cím a kiadóban. 3075

**Eladó**  
új és használt butorok, diványok, hencserek. Ótalmom-utca 9. 3016

**Egy**  
darab hét hónapos szőke ártán disznó jutányos árban sürgősen eladó. Nyil-utca 52. 3351

**Eladó**  
gyógyméz, tiszta minőségű szavatol, Andrez Kálmán nagy méhészeti-ből. Hatvan-utca kert, Góhér-u. 19. 3316

**Diófáruk**  
8 mázsa és két borhuzó-kötél eladó. Hordászen, Miklós 53. 3375

**Eladó**  
Tócskert, Aczel-utca 16. ház és gyümölcsös, ugyan-ott egy lucernás. Értekezhetni Csapó 44. 3376

**Elutazás miatt**  
eladom elegáns hálószoba butoromat, valamint más butorokat is. Cím a kiadóban. 3302

**Ház**  
eladó, egy nagyobb gazdálkodónak való, Mester-u. 31. értekezhetni Kut-utca 116. 3303

**Priónyereg**  
felszerelés eladó [Hunyadi-utca 3., keresztépület. 3312

**Használt férfi ruhát**  
a legjobbat fizet  
**V E G H**  
ócskaruha kereskedő  
**Borosényi-utca 40.**

**Eladó**  
Homokkertben, Oláh Károly-utca végén Vekerle-sor sarokház, két szoba konyha nagy udvar, gyümölcsös-kerttel. — Gazdálkodónak, vasutasnak igen alkalmas. 3235.

**Eladó**  
egy koca 5 fiával, Homok-utca 18. 3218.

**Eladó**  
egy 2475 négyszögöl területű telek, urí lakással s kitűnő karban levő bőséges gazdasági épületekkel. Értekezhetni: Dr. Bay és dr. Horogh ügyvédeknel Csapó-utca 21. 3248.

**Eladó**  
Darabos-utca 48 sz. két utcaira nyíló nagytelekű sarokház fűszerüzlet berendezéssel, 5 rendbeli lakással, pinkék és melléképületek májusra beköltözhető lakással. Értekezni ugyan-ott. 3286.

**Korponai-utca**  
3. számú ház eladó. Berendezett hentes és mé-száros üzlet azonnal kiadó. Jágyszékény, puid, sulyok etadók. Meghírdítható Csapó-utca 99. 4279.

**Eladó**  
fuvarozási vállalat külön is és esetleg 6 darab igás ló, 3 igás szekér, 1 stráf szekér, 1 üvegintó, 3 pár komplett igászerszám és egy darab igás szerszám. Fuvarozásokhoz felszerelt lánok. Cím a kiadóban. — Ára 230.000 korona. 3278

**Férfi öltöny**  
keveset használt, finom kék szövet eladó Görbe u. 11. 3277

**Elkötözés**  
miatt mindentel butorok jutányos árban, darabonként is eladók. Cím a kiadóban. 3275.

**Eladó**  
egy 2 éves nőstény farkas kutya. Cím a kiadóban. 3287

**Wyaraló és villa**  
tulajdonosok figyelmébe! Egy 10 hónapos házán nevelt bakoz eladó. Megtekinthető Széchenyi kert, Sesztina-ut 2. Vasárnap délután 3-5. 3198.

**Jókarban levő**  
föderes könyvű kocii sárgaszínű eladó. Ótalmom-u. 4. szám. 3220.

**Jó karban levő**  
faj szőlő Ungvári telepen eladó. Értekezni Késes-u. 4. szám. 3242.

**Férfi öltönyök**  
fiu felöltők, női felöltők, cipők jutányosan eladók. Simonffy-u. 32. Konrad. 3175

**Nyereg,**  
tisztí szolgálati teljes felszereléssel eladó. Csapó-u. 21. sz. ügyvédi irodában. 3246.

**Egy finom**  
zsakett öltöny, férfi tavaszi kabát, futó perzsaszőnyeg és mahagoni keretes mel-szett falí tükör eladó. Sas-utca 4. I. em. 4. 3254.

**Eladó**  
egy szép nagy ebédlő divány, magánfürdő fűrdő két személyes. Széchenyi-ut 8. sz. 3339

**Eladó**  
többféle új és használt kocsi. Nouländer kocsigyár, Erzsébet-utca 28. 3345

**Eladók**  
Széchenyi kerületben szép nyaraló, Bomb utcán modern masszív, Simonffy-utcán és a Varga kerületben mind azonnal beköltözhető családi házak: 150 és 10 holdas tanya birtokok. — István-uton három holdas békesség és egy hold gyümölcsös épületekkel. — Kőbályszerzőn 33 hold, a Léfal-ut elején négy hold prima földek. Nagymarján két hét nyilas szőlő, épületekkel és felszereléssel. Derecskén igen forgalmas helyen kellemes családi ház szőlő, gyümölcsös és vete-ményes kerttel. Cságe kertben mint a kis szőlő. — Kőhánygyárral szemben kilenc hold, sámsóni sorompóval egy hold, Geréby-telepen kettőezer öf, Merk-és Poroszlai-telepen 600 öf telek, földök 200 darab elsőrendű részvény és egy drb dupla üzleti ajtó. — Rákóczi 38. 3205.

**Egy**  
varrógép eladó János-utca 30. Csapó-kert. 3169.

**Eladó**  
jókarban levő Promberger bécsi hosszú zongora. Cím Balmazújváros, Csegei-utca 7. Demeter Lajos. 3206.

**Eladó**  
Sáránkon kettő nyilas elsőrendű szőlő gyümölcsös és fizenkettő hektó fajbor Rákóczi 38. 3206.

**Asztalos anyag**  
kisebb mennyiségű, száraz fenyő deszkák, felőcsök is eladó, Hajó utca 20. 3157.

**Eladó**  
ház Vendég-utca 39. számú, 3 szoba, konyha, 1 udvar, 1 kamara, 1 istálló. Értekezni ugyanott. 3204.

**Eb**  
(Pasuly) tíz mázsa eladó Apafy-utca 24. sz. 3201.

**Egy**  
teljesen felszerelt új kut-szivattyú eladó, Ótalmom-utca 4 sz. 3221.

**20**  
hektó bor eladó, Miklós-utca 21. 3211.

**Eladó**  
egy békebeli fürdőszoba berendezés, ócsa kijavított sparthek, Hatvan-utca 61. 3216.

**Egy**  
jó karban levő sifon eladó Meszera-utca 9. 3170

**Eladó**  
egy Johnston kéveköttő aratógép, kévegyűjtővel eladó. Cím: Kigyó-utca 38. 3222.

**Eladó**  
Cecilia-telep 5. számú ház, a Vilmos-laktanyához néhány percrenyire. Van benne két egyszobás lakás, 350 négyszögöl telekkel, gyümölcsös, jövizű szivattyú kut. Bővebb felvilágosítás a helyszínen. 3189.

**Eladó**  
szívó-nyomó kulfelszerelés csövekkel együtt, Vár-utca utca 10 szám. 3163.

**Eladó**  
gyönyörű férfi szoba berendezés, háló, ebédlő, szalon garnitúra, hencserek, plüsch divány és ócsa festett butorok nagy válogatásban kaphatók. József kir. herceg-utca 20. 2382

**Eladó**  
60 kéve jó nád az Ónódon, Miklós-u. 40. 3288.

**Eladó**  
családi ház, 2 szoba konyha 288 kvadrát föld, Libakert Szekfü-utca 32 szám. 3219.

**Eladó**  
egy férfi csizmanadrág, pászuly és napraforgó nap Bundi-utca 4. 3289.